Заурбеку Леонидовичу ДЗАКОЕВУ — 60 лет

Исполнилось 60 лет Заурбеку Леонидовичу Дзакоеву – кандидату экономических наук, доценту кафедры менеджмента экономического факультета Северо-Осетинского государственного университета им. К.Л. Хетагурова, руководителю отдела культурной антропологии южных осетин Владикавказского научного центра РАН и Правительства Республики Северная Осетия-Алания.

Заурбек Леонидович Дзакоев родился в городе Черемхово Иркутской области, закончил Северо-Осетинский государственный университет им. К.Л. Хетагурова по специальности «Экономика», начал свою трудовую деятельность в 1966 году. На кафедре менеджмента Северо-Осетинского государственного университета окончил аспирантуру и защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Организационно-экономические основы развития предпринимательства в регионе». Является доцентом кафедры менеджмента и работает преподавателем на экономическом факультете СОГУ.

Заурбек Леонидович успешно занимается вопросами экономики, в частности исследованием закономерностей инновационной и научно-технической политики, стратегией и прогнозами социально-экономического развития региона, исследованием проблем государственных и региональных финансов, исследованием проблем инвестиционно-кредитной сферы, проведением фундаментальных и прикладных исследований в области региональной экономики и управления. Является автором ряда республиканских законов и программ.

С 1995 г. работает во Владикавказском научном центре РАН и Республики Северная Осетия-Алания; много лет возглавлял отдел региональной экономики и управления при Президиуме ВНЦ РАН и РСО-А, в настоящий момент руководит отделом культурной антропологии южных осетин.



Заурбек Леонидович участвовал в разработках концепции Государственной инновационной политики РЮО на 2010–2015 гг.; Государственной программы репатриации РЮО; Государственной программы социально- экономического развития РЮО; Государственной целевой программы РЮО «Межведомственная программа образования и инновационной деятельности РЮО»; Концепции профессионального образования РЮО на 2010–2020 гг.

З.Л. Дзакоев активный участник и победитель конкурсов РФФИ, РГНФ и региональных конкурсов по следующим темам: «Моделирование социально-экономических процессов обеспечения восстановительного роста РЮО»; «Институциональные основы формирования инновационной экономики»; «Северный Кавказ. Традиции и современность»; «Стратегия экономического и социокультурного развития РСО-А в контексте современных этнополитических процессов».

3.Л. Дзакоев является автором более 200 научных и научно-популярных трудов, в том числе 6 монографий, среди них: «Организация экспертизы бизнес-планов: теория и практика», «Предпринимательство: проблемы развития и организации», «Опыт формирования региональной инновационной системы».

Президиум Владикавказского научного центра Российской академии наук и Правительства Республики Северная Осетия-Алания горячо и сердечно поздравляет Заурбека Леонидовича с 60-летним юбилеем и желает ему крепкого здоровья, благополучия, новых достижений на благо Осетии и России.



